

Honorable Concejo Deliberante de la Ciudad de Corrientes "1994/2024 - 30 - AÑOS DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL"

DIRECCIÓN GENERAL DE LABOR PARLAMENTARIA

Expte. N°: 13-I-2023

DIRECCIÓN GENERAL DE LABOR PARLAMENTARIA



Honorable Concejo Deliberante de la Ciudad de Corrientes "1994/2024 - 30 - AÑOS DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL"

Consta de 10 Fojas.

Expte. N°: 13-I-2023

DIRECCIÓN GENERAL DE LABOR PARLAMENTARIA

Corrientes, 11/12/2023

Consta de 10 Fojas.



Honorable Concejo Deliberante de la Ciudad de Corrientes "1994/2024 - 30 - AÑOS DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL"